
ATA N° 11/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 
Specht, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
passa para o secretário Joel André Kleinschmitt que faz a leitura da ata n°10/2021 
que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário Joel informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos os seguintes 
Projetos: O Projeto de Lei nº 1474/2021 -“Autoriza o Poder Executivo a firmar termo 
de fomento com a Cooperfrutas de Harmonia, para auxiliar no transporte de frutas 
produzidas pelos produtores rurais de Harmonia e dá outras providências.” Este 
projeto fica pra ser votado na próxima sessão.  O Projeto de Lei do Legislativo nº 
06/2021 de iniciativa do vereador Rui Birnfeld - Dispõe sobre a criação do Cadastro 
Único de Doadores de Sangue no município de Harmonia, e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos 
Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Rui Birnfeld saudou a 
todos aos que acompanham pelo facebook no dia 26 participei da audiência publica 
referente ao 1º quadrimestre de 2021pena que o horário é impróprio e muitos não 
consegue participar relatou os dados com despesas de pessoal, com saúde e 
educação e parabenizou a administração que estamos no caminho certo, à próxima 
será em setembro ressaltou. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos 
presentes aos que assistem pelo face book no conforto de suas casas fui a Brasília 
com o Prefeito Ernani   em busca de recursos e na oportunidade visitamos e 
agradecemos a emenda do deputado Heitor, conseguimos uma emenda  100mil 
para custeio para a saúde, encaminhamos no ministério de inovação e tecnologia 
recurso para nosso município direcionado ao empreendedorismo, agradeceu a cada 
um dos colegas que encaminha ofícios e demandas em buscas de melhoria para 
nosso município. Parabenizou o Rui pelo projeto e a importância de ter um cadastro 
de pessoas para doadores de sangue. O vereador José Roberto Rosa dos Santos 
cumprimentou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook fez uma alerta 
sobre os casos covid que só aumentam orientou aos cuidados que a 3ª onda está ai  
e muito mais preocupante, não deixem de tomar os cuidados e evitem 
aglomerações.  25 de maio dia do produtor rural aqui é comemorado em 25 de julho  
o dia do agricultor parabenizou a está classe tão nobre e importante para o nosso 
dia a dia. Registrou e parabenizou aos colegas e aos profissionais na área da saúde 
que muitas vezes se tornam o invisível, mas são de extrema importância que nesse 
período de pandemia também estão à frente desta batalha pela vida são os 
motoristas, os profissionais da limpeza e higienização em fim toda a equipe do 
centro de saúde. Relatou sua preocupação em fazer uma ação para que os 
Bombeiros Voluntarios de Harmonia retomem suas atividades. O Vereador Joel 
André Kleinschmitt saudou aos presentes aos que nos assistem pelo facebook 
agradeceu ao Zé pelo reconhecimento, agradeceu ao deputado Mauricio pelo 
recurso parta custeio na área da saúde muito bem vindo neste momento, e que 
nossa bandeira é Harmonia, relatou a importância da volta da Associação dos 
Bombeiros Voluntarios, pois no ultimo incêndio o pessoal foram heróis e corajosos 
pra não deixar a casa queimar mais o Charles arriscou á vida e com extintores 



controlaram até os bombeiros de São Sebastião do Cai chegar, agradeceu ao 
Leandro e ao Jair pela ajuda no acidente ocorrido em são Benedito, aqui houve um 
intenso debate entre os vereadores referente aos Bombeiros, que decidiram agendar 
uma reunião entre diretoria da Associação de Bombeiros, Prefeito, Vereadores, Jair 
ex - comandante e Edison. O Vereador Nelson Leal de Lima saudou a todos os 
presentes e aos que está assistindo parabenizou ao Rui pelo projeto do cadastro 
único de doadores de sangue parabenizou aos colegas Mateus, Joel e Simone pelo 
recurso vindo pra saúde. No ultimo dia 24 tivemos reunião e conseguimos indicar ao 
prefeito Municipal sobre o recurso vindo do Heitor para ser feito pavimentação das 
seguintes ruas a serem feitas Rua Áustria, Rua Wilma, Rua Maria Weissheimer e um 
pedaço da São Floriano, e se colocou a disposição para juntos a encontrarem uma 
forma para os bombeiros de Harmonia voltar a funcionar e atenderem as 
ocorrências.  O Vereador Michael Weber Reichert saudou os presentes aos que nos 
acompanham pelo facebook, iniciou o uso da palavra relatando sobre os bombeiros 
como os colegas já colocaram, relatou que tem conhecimento da dificuldade que 
associação ta passando, pois a presidente a Dani tem compartilhado e por esforço e 
vontade dela a corporação estaria bem melhor, e como já aviamos conversado e 
combinado vamos encaminhar os ofícios e fazer uma reunião com prefeito e 
diretoria e ex comandante Jair o Edison para juntos achar uma solução. No ultimo 
dia 17 recebemos a visita do vereador do PSDB de Porto Alegre o Ramiro do 
Rosário onde trouxe idéias e sugestões de projetos para nosso Município como o 
Pacote contra corrupção, quitação legal no qual o Munícipe que tem débitos abertos      
poderá pagar com prestação de serviços, projetos esses que serão apresentados 
aos demais colegas agradeceu representantes partidários Zé e Dani, e ressaltou que 
Harmonia nunca teve um escândalo de corrupção, mas o pacote visa o não 
acontecimento disso futuramente. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a 
Sessão às 20h05min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 
09 de junho de 2021, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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